

2024年8月28日

星期三

农历甲辰年七月二十五

今日8版 总第8003期

国内统一连续出版物号 CN 14-0046

山西省一级报纸

长治日报社主管主办

上党晚报



网址 <http://www.ichangzhi.com.cn>

有奖报料热线: 15534130909



企业工作人员向参观客商介绍产品。(图片由市商务局提供)

我市出口产品在“2024中国-东盟周”展风采

相关企业签约6个重点项目,贸易总金额15209万元

本报讯 记者李茹报道:8月26日,记者自市商务局了解到,在不久前我市举办的“2024中国-东盟周”系列活动中,我市组织振东集团、中科潞安、天脊集团等21家企业上百种产品集中亮相,展现了我市企业的实力与风采。其中,我市相关出口企业在期间举行的中国(山西)-东盟贸易投资推介会上签约6个重点项目,涉及汽车组

装、LED显示屏、民爆产品和精细化工产品出口等领域,贸易总金额15209万元。

此次我市参展的企业涵盖了多个领域,包括装备制造、光伏光电、电动汽车、化工产品、医药健康和特色食品六大类,主要有微卡微面、医疗养生、食药同源、卫生消毒、美容护肤、功能食品、宠物食品、光伏电池、LED显示屏、液压泵、合金锯片、超硬砂轮、苯胺、硝酸铵钙等产品,全面展示了我市在科技创

新、工业制造等方面的丰硕成就。为便于境外客商交流,我市所有展品标识全部采用中英文双语,并创新设计了企业产品信息标识“二维码”,参观客商可以现场扫码与企业建立联系,了解产品相关信息,实现线上订购。

活动期间,近200余名中外嘉宾还前往立讯精密、高科华辉、成功汽车等重点出口企业进行参观考察、项目对接。中外嘉宾对我市的LED产

品、紫外消毒产品,以及新能源微型货车两用汽车等出口产品产生了浓厚的兴趣,对产品品质高度认可,纷纷点头称赞,表示今后有机会一定深化合作。

此次活动借助“中国-东盟周”这一重要平台,推动我市企业与东盟各国企业的深入交流与合作,进一步拓展国际市场,提升我市产品的知名度和竞争力。



8月25日,正值周末,位于沁源县的花坡风景区吸引了众多游客,大家在这里惬意地感受着亚高山草甸独有的风情。游客或驻足拍照、或眺望远山,尽情享受着眼前“天然花园”的美景。

本报记者 邢永红 摄

长治机场货邮吞吐量攀新高

本报讯 记者李茹报道:记者自长治机场场责任有限公司了解到,今年以来,长治机场抢抓市场机遇,货运量大幅提升。截至8月26日,长治机场完成货邮吞吐量122吨,货运量较去年同期增长了11倍。

今年以来,按照山西航空产业集团有限公司“主动领题、积极破题、准确解题”的发展要求,长治机场加大市场调研和宣传力度,多方拓展货源渠道,将地方农副产品、电子产品运输等作为货运量增长点。同时,提高货运保障的安全性、高效性与稳定性,为长治机场货邮吞吐量的快速增长奠定了坚实基础。特别是为应对货运量快速增长后,保障过程中可能存在的安全风险,长治机场多次组

织召开货运保障安全风险评估会,梳理运行保障各环节可能存在的安全风险,制定有效防控措施,为提升货运营收打牢安全基础。

为开辟货运工作新局面,推动货运量提升,长治机场有限责任公司在年初组建了以物流经营为主要职责的航空物流中心,优化人力资源配置,主动参与市场竞争。同时,在稳定现有货量的基础上,长治机场还将打通“定点帮扶”农副产品产销等物流渠道,推进与长治物流企业合作的“地空联运”机制,不断提升航空物流服务功能,努力打造成为国内航空货物进出港运输保障、航空货物装卸、货物仓储等延伸服务于一体的综合航空物流基地。